

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL CORBENI

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29.09.2016 la sediul Consiliului Local Corbeni, in sedinta ordinara a acestuia.

Sedinta a fost convocata prin dispozitia nr. 182/23.09.2016 emisa de Primarul comunei Corbeni si se desfasoara legal in prezenta unui numar de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri in functie .

La sedinta participa domnul Mateescu Virgil Remo - Primarul comunei Corbeni, Popescu Andrei - consilier juridic si Giulea Mariana .

La sedinta participa de asemenea si domnul Motoc Nicolae - Presedintele Asociatiei Agro Zoo Pomicola Pluta Corbeni , domnul Cîrstea Viorel - reprezentant al S.C. Luminis de Soare si domnii Marian Clipici si Nicoara Mihai - reprezentanti din partea A.D.I. Servsal.

Procesul verbal al sedintei precedente a fost pus la dispozitia domnilor consilieri pentru consultare. Avand in vedere ca nu sunt solicitari de rectificare a consemnarilor efectuate , se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei din data de 09.09.2016. Procesul verbal se aproba cu unanimitate de voturi.

Domnul Bostinaru Constantin , presedinte de sedinta pe luna septembrie 2016, prezinta ordinea de zi dupa cum urmeaza:

1. Proiect de hotarare privind atribuirea si incheierea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare si transport al deseurilor din Zona 1&2 Curtea de Arges-Domnesti si operarea Centrului de Management Integrat al Deseurilor din Curtea de Arges, Judetul Arges si aprobarea taxelor si tarifelor aferente serviciului de colectare si transport al deseurilor municipale generate in Zona 1&2, inclusiv pe raza Comunei Corbeni, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.
2. Proiect de hotarare privind constituirea unei comisii pentru verificarea respectarii obligatiilor de catre asociatiile crescatorilor de animale care au concesionat pasunile comunale, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.
3. Probleme curente

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu unanimitate de voturi de catre membrii Consiliului Local Corbeni.

Se solicita acordul ca, inainte de inceperea sedintei sa ii se dea cuvantul domnului Motoc Nicolae.

Domnul Motoc Nicolae presedinte al Asociatiei Agro Zoo Pomicola Pluta Corbeni, precizeaza faptul ca a fost membru in Comisia Locala de Fond Funciar Corbeni si detine documente si informatii cu privire la situatia initiala a terenurilor .

Precizeaza faptul ca mostenitorii lui Gheorghita Erbasu au facut cerere pentru a primi suprafetele de teren de care beneficiau, s-a discutat cererile in comisie si s-a aprobat sa li se restituie terenurile cuvenite. Arata faptul ca a fost membru in comisia de fond funciar alaturi de Patru Petrisor si le-a restituit mostenitorilor terenul langa saivan, fara nici o problema, precum si in Cociove. In zona Cociove la un punct se invecineaza cu izlazul Cociove. Anexat cererilor depuse de mostenitori existau documente, iar intr-un act era prevazut ca in Cociove se invecina la un punct cu paraul „Jugancea,, iar in alt punct cu izlazul „Cociove,, . Astfel au fost pusi in posesie, li s-a atribuit teren din parul „Jugancea,, in sus, pana la completarea suprafetei necesara de cca 8,9 ha. Au intocmit ulterior un plan de amplasament, care il prezinta consiliului local, plan care nu este semnat, dar care este intocmit corect, atat in ceea ce priveste suprafata cat si vecinatatile terenului. Ulterior cand s-a concesionat izlazul a constatat la APIA, cand s-a depus documentele pentru a beneficia de subventii, ca nu poate beneficia de toata suprafata deoarece detine cadastru domnul Erbasu pe o suprafata de aprox. 6 ha.

Domnul consilier Michai Nicolae solicita copie dupa schita prezentata de domnul Motoc Nicolae.

Domnul Motoc Nicolae precizeaza ca la momentul concesionarii domnul primar Dincuta Daniel i-a adus la cunostinta ca nu este intocmit cadastru pe izlaz si i-a predat izlazul asa cum a fost initial, insa asociatia nu a putut beneficia de subventie de la APIA deoarece cca 6 ha sunt in cadastrul domnului Erbasu, insa asociatia a curatit portiunea respectiva de teren. Domnul Iosif Aurel arata ca astfel domnul Erbasu este proprietar, in scriptic, pe aceasta suprafata, dar il foloseste asociatia.

Domnul viceprimar Nedelea Petre arata faptul ca in momentul cand domnul Erbasu si-a intocmit cadastru s-a tras de la pârâu, unde erau surpituri si s-a impins peste izlaz, astfel a ocupat teren din izlazul comunal . Domnul Motoc Nicolae precizeaza ca mostenitorii au vand terenul lui Radu Erbasu, iar cand a obtinut o schita de la acesta, in urma intocmirii cadastrului, a constatat faptul ca s-a retras din paraul „Jugancea,, si a intrat in izlaz. Precizeaza ca terenul il foloseste asociatia, in sa conform cadastrului apartine domnului Erbasu. De asemenea arata ca in urma consultarii documentelor, respectiv procesul verbal de punere in posesie, acesta are la un punct cardinal drumul comunal, precizand ca au intocmit cadastrul corect, conform procesului verbal.

Domnul Motoc Nicolae este de parere ca procesul verbal de punere in posesie a fost dat in necunostinta de cauza , nu poate sa invinueasca pe nimeni, dar Consiliul Local poate sa consulte un avocat in vederea anularii procesului verbal de punere in posesie. Domnul consilier Stancu Eugen este interesat cine a semnat acest proces verbal, iar domnul Motoc Nicolae arata ca domnul primar Dincuta Daniel si doamna secretar Vacaru Ioana. Domnul Motoc Nicolae precizeaza ca in cazul in care se va deschide o actiune in judecata , atat el cat si Patru Petrisor, vor fi martori in acest proces.

Domnul Iosif Aurel arata ca trebuie sa ne bazam pe acte, iar cine a gresit sa raspunsă. Domnul Stancu Eugen precizeaza ca in momentul cand au fost pusi in posesie exista un proces verbal , in sa domnul Motoc arata ca exista un proces verbal, in sa nu il detine. Domnul consilier Michai Nicolae precizeaza ca ar trebui sa se verifice dosarul pentru a se vedea documentele respective.

Domnul consilier Turbureanu Ion este de parere ca acest proces verbal este un fals, deoarece membrii comisiei au dat semnatura pe procesul verbal de punere in posesie si este interesat unde este acel proces verbal, in original, aratand ca ar trebui sa se verifice actele in original. Domnul Motoc Nicolae precizeaza ca acel proces verbal exista, in primarie, iar actiunea in judecata ar trebui sa porneasca din partea Consiliului Local in vederea anularii procesului verbal.

Domnul viceprimar Nedelea Petre este interesat de cati ani se discuta aceasta problema in legatura cu izlazul, in sa domnul Motoc precizeaza ca de 5 ani. Domnul viceprimar Nedelea Petre propune sa fie cineva insarcinat din cadrul primariei, din cadrul compartimentului juridic, care sa prezinte situatia la sedinta viitoare.

Domnul consilier Iosif Aurel solicita copii dupa documentele puse la dispozitie de domnul Motoc Nicolae si solicita sa se desemneze o persoana din cadrul aparatului primarului pentru a verifica documentele.

Domnul Primar precizeaza ca documentele sunt la doamna secretar , iar la urmatoarea sedinta , vor fi verificate si prezentate aceste documente.

Domnul Motoc Nicolae propune sa fie cautat registrul in care au semnat membrii comisiei de fond funciar punerea in posesie. Domnul Turbureanu Ion este de parere ca ar trebui sa fie intrebat si domnul inginer Handuc Eugen deoarece el a fost si a masurat, in sa domnul Motoc arata ca domnul inginer Handuc nu a participat la masuratoare.

Domnul Motoc Nicolae precizeaza ca poate sa depuna marturie in instanta oricand ca mostenitori lui Gheorghita Erbasu au primit suprafata de teren din paraul Jugancea pana in izlaz, iar ulterior s-a intocmit acel proces verbal de punere in posesie, care s-a dat in necunostinta de cauza .

Membrii consiliului local propun ca, la sedinta viitoare doamna secretar sa prezinte documentele, iar domnul Motoc Nicolae va fi informat pentru a participa la sedinta de consiliul local.

Domnul Motoc Nicolae informeaza consiliul ca a executat un pod in izlazul Cociove, iar din pod pana la proprietatea d-lui Oprea Ion solicita sa faca un gard pentru ca ovinele sa nu se mai duca in tot izlazul, o sa faca si o cerere in scris in acest sens. Domnul viceprimar Nedelea Petre nu considera necesar construirea gardului deoarece de fiecare data va trebui sa se deschidă aceste porti, la fel ca si in alte locuri.

Se prezinta proiectul de hotarare privind atribuirea si incheierea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare si transport al deseurilor din Zona 1&2 Curtea de Arges-Domnesti si operarea Centrului de Management Integrat al Deseurilor din Curtea de Arges, Judetul Arges si aprobarea taxelor si tarifelor aferente serviciului de colectare si transport al deseurilor municipale generate in Zona 1&2,

inclusiv pe raza Comunei Corbeni.

Se da cuvântul domnilor prezenti la sedința, reprezentanți din partea ADI Servsal Argeș.

Domnul Marian Clipici arată faptul că din ADI Servsal Argeș fac parte 102 localități, precum și Consiliul Județean Argeș, asociație care se ocupă de proiectul „Managementul integrat al deșeurilor din județul Argeș”. Prezintă etapele proiectului, respectiv zona 1 și zona 2, arată faptul că s-a modernizat depozitul de la Albota, s-a construit o stație de sortare a deșeurilor, iar din etapa a doua face parte și comuna Corbeni și încă 41 de localități.

Precizează că s-a scos la licitație și a câștigat licitația SC. Financiar Urban, au participat doi operatori respectiv Financiar Urban și Salubris SA. În prezent suntem în fază de a emite aceste hotărâri de consiliu iar după emiterea acestora vom veni cu operatorul pentru a încheia contractul cu primăria.

În comuna Corbeni colectarea s-a făcut și se va face din poartă în poartă, se va face de către operatorul Financiar Urban cu mașinile pe care le au în dotare și alte mașini pe care le punem la dispoziție, achiziționate prin proiect.

Domnul consilier Bostinaru Constantin este interesat ce se va întâmpla cu mașina primăriei, însă domnul Marian Clipici arată că nu este obligată primăria să o dea. Domnul viceprimar Nedelea Petre precizează că în urma unei discuții avute, primăria e obligată să dea mașina, așa au fost făcute documentele de la început. Domnul Marian Clipici arată că s-a întocmit un document către primărie pentru a primi acordul acesteia, dar nu este obligatoriu.

Domnul viceprimar Nedelea Petre arată că la momentul respectiv când s-a făcut adresa către primărie, s-a luat decizia să dam și mașina și este interesat de ce reprezentanți de la ADI Servsal precizează că mașina nu este obligatoriu să o dam. Domnul Iosif Aurel arată că mașina este proprietatea noastră deoarece a fost obținută prin fonduri europene, fiind în domeniul public al comunei Corbeni. Domnul Primar precizează că mașina a fost achiziționată pentru 4 localități incluse în proiect. Domnul consilier Bostinaru Constantin precizează că mașina este mai mică și va putea intra pe toate ulițele mai înguste.

Domnul Nicoara Mihai întreabă pe domnul Iosif Aurel cine este și de ce este așa vocal. Domnul Iosif Aurel este interesat cine este domnul Nicoara, precizând că el este ales de către cetățenii comunei Corbeni, parasind astfel sala de ședințe. Domnul Primar precizează să fie specificat în procesul verbal că domnul Iosif Aurel a parasit sala de ședințe.

Domnul Marian Clipici precizează că era prevăzut în caietul de sarcini cu ce mașini va funcționa operatorul, alături de cele de la consiliul județean. Operatorul deține suficiente mașini pentru a colecta din poartă în poartă, iar în unele localități s-au amplasat containere, arătând că taxa pentru comuna Corbeni este cea mai mică din județ, respectiv 3 lei. Arată faptul că, pe etapa 1, în alte localități colectarea din poartă în poartă este de 9 lei. Tariful pentru colectarea selectivă este de 3,59 lei, taxa este de 2,63 lei, iar taxa oferită pentru amestec este de 3 lei. Domnul Iosif Aurel revine în cadrul ședinței de consiliu local.

Domnul consilier Stancu Eugen este interesat dacă se vor da pubele cetățenilor și de câte ori pe lună se va ridica gunoiul, iar domnul Marian Clipici precizează că operatorul va distribui pubele și va ridica gunoiul o dată pe săptămână. Domnul consilier Michai Nicolae arată că sunt pubele în comuna distribuite, însă nu sunt suficiente pentru a fi selectat gunoiul, iar domnul Marian precizează că domnul Primar poate să solicite necesarul de pubele pentru a fi împartite în localitate. Domnul Primar precizează că pubelele au fost repartizate pentru cetățenii care au încheiat contracte, iar domnul consilier Bostinaru Constantin arată că sunt și cetățeni care au pubele și nu au încheiat contracte.

Domnul Marian Clipici precizează că taxa va fi de 3 lei iar consiliul local va institui taxe speciale. Domnul viceprimar Nedelea Petre este interesat dacă va veni mașina o dată pe săptămână să colecteze gunoiul iar domnul Marian Clipici susține că operatorul va colecta gunoiul o dată pe săptămână. Domnul Iosif Aurel arată că în unele locuri nu va intra mașina pe ulițe, ca de exemplu în satul Turburea. Domnul Marian Clipici precizează că acolo unde mașina operatorului nu va putea intra se vor amplasa în anumite locuri containere pentru ca cetățenii să lase gunoiul. Domnul viceprimar Nedelea Petre arată că, dacă operatorul nu va putea intra pe toate ulițele nu este de vina el, ci primăria că nu a făcut drumul.

Domnul Marian Clipici arată că se vor aduce containere de 1000 l pentru ca cetățenii să lase gunoiul, precizând că în alte localități s-au adus saci pe care i-a distribuit cetățenilor în mod gratuit. Vor

05

veni cu voluntari de mediu si vor distribui, din poarta in poarta, un pliant impreuna cu un reprezentant din partea primariei care cunoaste zona , pentru a informa cetatenii , iar operatorul o adata pe luna va veni si va ridica saci de gunoi. Gunoiul menajer va fi ridicat o data pe saptamana iar reciclabilele se vor ridica o data pe luna . Domnul Primar precizeaza ca aceste lucruri le vom discuta cu operatorul deoarece comuna este foarte mare si nu va putea ridica reciclabilele intr-o singura zi.

Domnul consilier Michai Nicolae arata faptul ca anul trecut s-a spus ca pretul de operare este de 8,5 lei / luna si este interesat de unde s-a ajuns la 3 lei / luna. Domnul Marian arata ca acel pret era pentru etapa 1, in alte localitati este de 9 lei, iar comuna Corbeni a fost in etapa a doua , precizand ca operatorul a licitat la un pret foarte mic .

Domnul consilier Stancu Eugen este interesat cat timp va metine operatorul pretul de 3 lei . Domnul Marian Clipici arata ca din asociatie fac parte toate localitatile, iar aceasta modificare se va face doar cu acordul primarului, marirea taxei nu o va face nici ADI Servsal, nici operatorul care a castigat licitatie. De asemenea precizeaza ca, contractul cu operatorul este pe o perioada de 8 ani, deoarece asa a fost scos la licitatie de catre ADI Servsal. Operatorul plateste o redeventa catre Servsal pentru utilajele care vor fi puse la dispozitie.

Domnul viceprimar Nedelea Petre este interesat de unde se vor lua masinile pentru a fi puse la dispozitie operatorului , iar domnul Marian Clipici arata ca s-au achizitionat de catre unitatea de implementare a proiectului din cadrul Consiliului Judetean Arges .

Domnul Iosif Aurel este interesat cine a stabilit pretul licitatiei si cine a licitat. Domnul Marian precizeaza ca piata a stabilit pretul si a licitat Financiar Urban cu Salubris .

Domnul viceprimar Nedelea Petre precizeaza ca localitatile au mandatat Servsalul ca sa ne reprezinte in aceasta problema, respectiv sa scoata la licitatie, inclusiv sa desemneze si castigatorul, practic ADI Servsal a primit un cec in alb din partea comunelor, iar iei au scos la licitatie, dar nu a intrebant inainte Consiliul Local in legatura cu pretul de 3 lei si este interesat daca s-a venit cu aceasta propunere in consiliul local , deoarece aceasta asociatie pe langa bani pe care ii da primaria, ii mai vireaza si firma care a castigat licitatiea redeventa . Precizeaza de asemenea ca gunoiul va trebui colectat inasa ceea ce ii se pare in neregula este felul in care s-au miscat lucrurile, deoarece noi trebuia sa facem licitatiea asa cum am facut licitatie si pentru alte proiecte.

Domnul Marian Clipici este interesat astfel de ce s-a mai in scris comuna in asociatie pentru ai reprezenta , deoarece initial s-au in scris putine comune, iar ulterior au intrat toate comunele in asociatie. Domnul Iosif Aurel arata ca avem asociatie pentru a colecta gunoiul si este interesat de ce nu am fost ajutati sa ne ramana asociatia pentru a colecta noi gunoiul . Domnul consilier Margarita Marian precizeaza ca aceasta asociatie practic ne constrange sa facem acest lucru.

Domnul Marian Clipici precizeaza ca documentatia de atribuire si caietul de sarcini au fost aprobate prin ADI Servsal , prin mandatar si au fost publicate inainte de licitatie.

Domnul Iosif Aurel este interesat cine va incasa taxele iar domnul Marian arata ca primaria va incasa taxa. Domnul viceprimar Nedelea Petre precizeaza ca felul in care se incaseaza bani este problema operatorului, sau mai exact Servsalul a stabilit cine va face acest lucru, respectiv primaria, iar aceste discutii nu isi au rostul.

Domnul Iosif Aurel precizeaza ca azi se voteaza o hotarare de patrimoniu si trebuie sa stim ce votam. Domnul viceprimar Nedelea Petre precizeaza ca in urma unei discutii avute cu operatorul acesta a precizat ca daca a trecut luna, obligatoriu se incaseaza si bani. Domnul consilier Margarita Florin este interesat pe cate persoane din comuna s-a stabilit, iar domnul viceprimar Nedelea Petre precizeaza ca pe 4807 persoane.

Domnul consilier Iosif Aurel este interesat ce rol are asociatia Servsal iar domnul Marian precizeaza ca rolul este de a reprezenta comuna in asociatie. Domnul Iosif Aurel arata ca, din moment ce comuna este reprezentata in asociatie, de ce nu ii s-a adus la cunostinta operatorului ca, in judetul Arges, comunele Arefu si Corbeni au infiintat o societate pentru a colecta gunoiul, se putea stabili si incasa de catre cele doua comune taxele, astfel ne ajutati, si este interesat de ce nu s-a facut lucrul acesta.

Domnul Marian Clipici precizeaza ca in etapa a doua s-a scos la licitatie nu doar pentru comuna

Corbeni , sunt mai multe localitati . Domnul consilier Sopa Vasile precizeaza ca primaria va trebui sa angajeze un casier pentru a incasa taxele. Domnul Marian precizeaza ca asa cum s-a intamplat si in alte localitati se va da o hotarare de consiliu local prin care se va stabili taxele. Domnul viceprimar Nedelea Petre arata ca pentru acest lucru va trebui angajat in primarie o alta persoana care sa tina evidenta fiecarui membru din gospodarie si sa incaseze aceste taxe.

Domnul Marian Clipici arata ca cifra de 4807 persoane a fost data de primarie, iar in statistica sunt 5361 persoane, sunt mai putin fata de statistica si este foarte bine. Domnul viceprimar Nedelea Petre precizeaza ca discutia cu reprezentanti de la Servsal o purtam degeaba deoarece operatorul decide, dar si cu el discutam degeaba deoarece lucrurile sunt stabilite, termenii contractului sunt stabiliti, astfel vom da masina iar in fiecare luna vom vira taxa pe 4807 persoane . De asemenea arata ca operatorul a precizat ca, daca vom incepe sa functionam incepand cu luna octombrie este posibil ca unii cetateni sa fi achitat taxa pana la sfarsitul anului , astfel se va propune sa incepem sa platim din luna ianuarie 2017 iar pe parcursul anului viitor sa ne recuperam sumele si pe lunile ramase din 2016 .

Domnul consilier Michai Nicolae intreaba pe domnul Viorel Carstea – reprezentant Luminis de Soare, cati bani incaseaza pe luna, iar domnul Viorel precizeaza ca 5000 – 6000 lei , insa cheltuielile nu sunt acoperite, costurile sunt mai incarcate la firma . Domnul Margarita Florin precizeaza ca trebuie sa tinem seama ca, in comuna, sunt doua sate de rudari.

Domnul Primar precizeaza ca gunoiul nu a fost ridicat din acele zone deoarece nu au platit. Domnul Iosif Aurel este interesat de ce nu s-a bagat in impozit taxa si ar fi trebuit sa incasam noi taxele si sa functionam cu firma noastra. Domnul Carstea Viorel precizeaza ca nu mai are licenta pentru a functiona , iar aceasta o prelungeste ANRSC . Domnul Iosif Aurel precizeaza ca s-a facut o societate pe comuna, am primit bani de la uniunea europeana, am functionat 5 ani, iar la sfarsit va lua altii totul .

Domnul Primar este interesat ce se va intampla cu persoanele care au platit taxa la Luminis de Soare pana la sfarsitul anului, daca ne preia noul operator . Domnul Viorel Carstea precizeaza ca trebuie sa negociem cu operatorul, deoarece situatia financiara se regaseste la sediul societati, iar comuna Corbeni este restanta cu cca 20 mii lei, chiar daca s-a incasat pana la sfarsitul anului.

Domnul Sopa Vasile este interesat cat gunoi se va colecta de la fiecare gospodarie in parte, insa domnul Marian precizeaza ca, de principiu, operatorul ar trebui sa ridice doar o pubela, insa in alte localitati au ridicat si ce a fost pe langa aceasta pubela.

Domnul Popescu Andrei arata ca din discutia avuta cu operatorul s-a precizat ca acesta este obligat sa ridice tot gunoiul, cantitatea se face pe total locuitori. Domnul viceprimar Nedelea Petre este interesat cati angajati are Servsalul iar domnul Marian precizeaza ca are 12 angajati iar domnul Iosif Aurel este interesat ce salarii au. Domnul Marian arata ca nu cunoaste acest aspect.

Domnul viceprimar Nedelea Petre este interesat daca sunt oameni de la Servsal care mai au si alte locuri de munca insa domnul Marian precizeaza ca nu . Domnul Arman Ionut este interesat ce se va intampla cu angajatii care lucrau la salubritate insa domnul Marian arata ca ii va prelua operatorul, acest lucru a fost stipulat in caietul de sarcini.

Domnul Iosif Aurel precizeaza ca el nu voteaza, deoarece aceste lucruri nu sunt prevazute in hotarare. Domnul Marian precizeaza ca aceste lucruri sunt cuprinse in contractul de delegare, nu in hotarare.

Domnul viceprimar Nedelea Petre precizeaza ca dupa ce vom vota aceasta hotarare va trebui sa votam si incheierea contractului cu operatorul. Domnul Primar informeaza Consiliul Local ca exista o anexa la contract prin care sunt prevazute persoanele care vor fi preluate de catre operator. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca prin hotararea de consiliu trebuia sa fie specificate aceste lucruri, nu este prevazuta baza legala pentru stabilirea acestor lucruri si nu este de acord. Domnul Arman Ion este interesat cum se va incasa la agentii economici. Domnul Marian Clipici precizeaza ca operatorul va face contract direct cu agentii economici.

In urma acestor discutii, reprezentanti de la ADI Servsal parasesc sedinta de consiliul local.

Domnul viceprimar Nedelea Petre precizeaza ca in urma unei discutii avute cu operatorul, aceasta a venit cu un pret care si-a zdrobit concurenta, are exclusivitate pe toata zona pe o perioada de 8 ani, alt operator nu poate sa colecteze, nu exista o alta alternativa, mai devreme sau mai tarziu trebuie sa il

67

aprobam, deoarece proiectul este in faza de a se inchide fiind pe fonduri europene, iar consiliile locale sunt obligate sa aprobe . Se arata ca firma Luminis de Soare nu are licenta pentru a mai functiona.

Domnul consilier Michai Nicolae propune sa incheiem contractul dar nu mai mult de 2 ani iar domnul Viorel Carstea precizeaza ca ar trebui sa incaseze toate taxele operatorul. Domnul viceprimar Nedelea Petre arata ca exista alternativa sa incheie operatorul cu cetatenii contracte, iar pentru cei care nu incheie contracte, primaria sa stabileasca taxe speciale . Propune sa introducem taxa speciala pentru toti cetatenii comunei. Domnii consilieri Michai Nicolae si Iosif Aurel nu sunt de acord cu aceasta taxa.

Domnul viceprimar Nedelea Petre mai precizeaza ca in urma discutiei avute cu operatorul in legatura cu cei de pe Valea Oasca, au propus sa se organizeze puncte de colectare si propune ca cei de la ajutorul social sa raspunda de ele. Operatorul va aduce containere.

Domnul Michai Nicolae este interesat daca aveti posibilitatea sa dati suma de 10 mii lei in fiecare luna catre operator. Domnul Primar precizeaza ca se vor prinde bani in buget.

Domnul Iosif Aurel precizeaza ca nu poate sa voteze sa stabileasca aceasta taxa pentru cetateni, nu este legal .

Domnul Popescu Andrei precizeaza ca, in conformitate cu codul fiscal, consiliul local poate institui taxe speciale pentru serviciile care sunt prestate catre populatie, iar conform art. 26 alin. 1 din Legea 101/2006, este prevazut ca, autoritatea publica locala are obligatia sa instituie taxe speciale, pentru utilizatorii fara contract si sa deconteze lunar operatorului, direct din bugetul local, contravaloarea prestatiei efectuate la utilizatorii fara contract. Domnul viceprimar Nedelea Petre precizeaza ca in urma discutiei avute cu operatorul a solicitat informati cu privire la amplasarea containerelor in diverse puncte, daca se vor plati in plus, daca scolile vor trebui sa plateasca, precizand ca asa a fost licitatia si nu se mai modifica nimic.

Domnul consilier Stancu Eugen este interesat unde se va incheia contractul cu operatorul iar domnul Primar precizeaza ca la primaria . Domnul viceprimar Nedelea Petre arata ca , contractul va fi supus aprobarii Consiliului Local. Domnul Viorel Carstea precizeaza ca precollectarea sa nu o lase in sarcina primariei , operatorul doar sa il ridice iar dupa aceea să îl raporteze primaria la mediu, deoarece vor veni pentru primaria sume mari de plata.

Domnul Iosif Aurel este de parere ca ar trebui sa avem o sedinta extraordinara si sa vina si operatorul la discutii.

Domnul viceprimar Nedelea Petre precizeaza ca pentru inceput operatorul se va duce din poarta in poarta si va da saci gratuit, vor fi informati cetatenii, iar o data pe luna va colecta plasticul, la inceput o sa fie greu dar pe viitor oameni vor intelege. O sa fie o problema si pentru cei care lasa gunoii in diferite containere amplasate pe strada, deoarece il colecteaza alti operatori .

Domnul Iosif Aurel precizeaza ca daca nu este cu amendamente, el nu voteaza. Domnul Michai Nicolae precizeaza ca perioada este foarte mare si nu este de acord. Domnul viceprimar arata ca operatorul are exclusivitate pe 8 ani, nu ai o alta alternativa.

Domnul viceprimar Nedelea Petre propune sa gasim cadrul juridic ca cei de la Oesti sa plateasca impozit pe casele care nu le-au inregistrat. De asemenea precizeaza ca ar trebui sa alocam bani pentru realizarea unor puncte de colectare pe Valea Oasca, deoarece viceprimarul raspunde de gospodarierea localitatii. Domnul Sopa Vasile este de parere ca ar trebui si cei de pe Valea Oasca sa plateasca . Domnul Arman Ion este interesat de ce nu a colectat firma Luminis de Soare, insa domnul viceprimar precizeaza ca firma colecta din ce in ce mai putin si nu ii putea obliga sa plateasca si taxa.

Domnul Iosif Aurel este interesat de ce nu s-a stabilit taxa in urma cu 3 ani. Domnul viceprimar precizeaza ca in urma cu 3 ani nu se putea face acest lucru . Domnul Iosif Aurel este interesat din ce an suntem in Servsal si ce a facut pentru comuna noastra. Domnul Primar precizeaza ca suntem din 2008 iar asociatia acceseaza proiecte pentru tot judetul.

Domnul viceprimar Nedelea Petre arata ca ar fi necesar sa putem sa angajam unul sau doi meseriasi, iar pe cei de la ajutorul social sa ii punem sa ajute, deoarece va trebui sa facem racordurile la canalizare la Corbeni, insa nu avem meseriasi care sa lucreze si sa fie in subordinea consiliului, ajutati de catre cei de la ajutorul social, astfel nu mai angajam o firma pentru a rezolva aceasta problema . Domnul consilier Turbureanu Ion este interesat in legatura cu instalatorul de la apa din satul Oesti , iar domnul viceprimar

precizaza ca este angajat al unei firme din Curtea de Arges iar primaria ii deconteaza serviciile firmei respective . Domnul Primar precizeaza ca se va scoate postul din cadrul serviciului de alimentare cu apa la concurs.

Domnul consilier Michai Nicolae propune sa vina operatorul la o discutie in cadrul consiliului local, deoarece nu este de acord cu pretul si cu durata contractului, si este interesat daca sunt bani pentru a achita taxele catre operator, iar domnul Primar precizeaza ca se vor prinde in bugetul pe anul viitor. Domnul consilier Motoi Cristian propune ca in momentul cand se va incheia contractul sa avem o clauza de reziliere in cazul in care nu se respecta contractul. Domnul Primar precizeaza ca, contractul daca doriti se va semna in prezenta consilierilor.

Domnul Popescu Andrei arata ca, contractul de delegare a fost semnat de presedintele ADI Servsal Arges domnul Tecau Florin si de catre S.C. Financiar Urban prin care are exclusivitate de a colecta pe o perioada de 8 ani. Domnul Michai Nicolae este interesat cum vom gestiona si cum vom strange bani. Domnul Primar precizeaza ca vom stabili taxe speciale la fel cum este taxa de la apa si paza.

Domnul Iosif Aurel precizeaza ca el nu va plati aceasta taxa , deoarece nu are rol la comuna Corbeni si nu ma puteti obliga sa platesc. Domnul Michai Nicolae propune urmatoarele amendamente: perioada sa fie mai mica si nu este de acord cu taxa.

Domnul Popescu Andrei precizeaza ca prin acest proiect aprobam contractul de delegare care a fost semnat de catre ADI Servsal si Financiar Urban iar ulterior comuna va incheia un contract cu operatorul.

Avand in vedere ca nu mai sunt si alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare astfel:

- 9 voturi pentru (Nedelea Petre, Sopa Vasile, Stancu Eugen, Motoi Cristian, Turbureanu Ion, Lazar Gabriel, Valceleanu Marius, Buhai Florin si Bostinaru Constantin)
- 4 voturi impotriva (Michai Nicolae, Iosif Aurel, Arman Ion si Margarita Marian)
- 2 abtineri (Margarita Florin si Arman Ionut)

Avand in vedere faptul ca nu a fost intrunit numarul necesar de voturi acest proiect de hotarare nu a fost adoptat.

Se prezinta proiectul de hotarare privind constituirea unei comisii pentru verificarea respectarii obligatiilor de catre asociatiile crescatorilor de animale care au concesionat pasunile comunale.

Domnul consilier Sopa Vasile precizeaza ca s-a interpretat gresit sa fie verificate doar izlazurile , deoarece in prezent este greu sa mai controlezi izlazul . Domnul consilier Motoi Cristian precizeaza ca aceasta comisie va putea controla izlazul pe viitor.

Domnul Iosif Aurel solicita sa se faca o comisie sa fie verificate toate contractele de concesiune pe care primaria le are incheiate , precizand ca este o comisie speciala si propune amendamente, iar in comisie sa includem si o persoana cu studii juridice precum si o persoana care sa verifice din punct de vedere tehnic . Domnul viceprimar Nedelea Petre arata ca se va face comisia pentru a se verifica respectarea obligatiilor de catre asociatiile care au concesionat pasunile comunale, iar ceea ce solicita domnul Iosif Aurel , respectiv constituirea unei comisii pentru verificarea tuturor contractelor de concesiune, se va face alt proiect de hotarare.

Domnul Primar precizeaza ca intr-o sedinta anterioara a fost o cerere din partea mai multor cetateni, prin care solicita acest lucru, iar daca se doreste, se va face un alt proiect de hotarare pentru constituirea unei comisii in vederea verificarii contractelor de concesiune.

Domnul Iosif Aurel arata ca este necesar sa se verifice si pasunile alpine, iar domnul primar precizeaza ca vor fi verificate toate pasunile.

Domnul Sopa Vasile arata ca in cererea depusa de domnul Sinca , aceasta a solicitat sa se verifice din cadrul primariei daca s-a respectat caietul de sarcini. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca aceasta comisie dupa ce o constituim este in masura sa ceara documente. Domnul Sopa Vasile precizeaza ca reprezentanti de la APIA au venit in control pe pasuni, dar nu a anuntat pe nimeni iar domnul Primar precizeaza ca cei de la APIA nu anunta cand vin in control. Domnul Iosif Aurel propune sa se faca pe o perioada de 1 an , incepand de la data din care se publica procesul verbal.

D-ara Giulea Mariana precizeaza ca va intra in vigoare incepand cu data adoptarii hotararii si prezinta prevederile art. 57 alin. 7 din legea nr. 215/2001.

In urma propunerilor se formeaza comisia in urmatoarea componenta:

Sopa Vasile – presedinte, Iosif Aurel – secretar si domnii Arman Ionut, Arman Ion si Margarita Marian Doru - membrii.

Domnul viceprimar Nedelea Petre precizeaza ca primaria ar trebui sa urmareasca aceste lucruri si propune sa facem aceasta comisie pana la sf mandatului precum si adaugarea din partea primariei in comisie a domnului inginer Handuc Eugen.

Domnul Sopa Vasile precizeaza ca administratori de asociatii ar trebui sa informeze membrii din adunarile generale atunci cand vor sa construiasca pe terenurile concesionate, deoarece de la adunarile generale trebuie sa aibe acordul.

Avand in vedere ca nu mai sunt si alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi de catre consiliul local.

Domnul consilier Michai Nicolae precizeaza ca solicita depunerea unui proiect de hotarare cu privire la rezilierea contractelor de concesiune pe pasunile comunale. Domnul Stancu Eugen este interesat daca se pot rezilia aceste contracte. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca trebuie sa avem justificarea clara ca nu au respectat clauzele contractului, insa concesiunile sunt de 5 ani si daca se constata ca nu s-au respectat clauzele, se vor reclama intre iei, iar nerespecandu-se aceste contracte primaria va plati in solidar cu asociatiile, banii primiti de la APIA. Domnul Michai Nicolae precizeaza ca licitatia din 2012 a fost o vanzare directa pentru a beneficia doar unii si alti sa suferi.

Se trece la discutarea ultimului punct in scris pe ordinea de zi: probleme curente.

Domnul Margarita Marian precizeaza ca drumul din punctul „Oesti - Dia,, este deteriorat in anumite puncte, sunt gabioane distruse si asfaltul s-a surpat. Domnul Primar arata ca este in garantie 7 ani si a fost chemat constructorul. De asemenea domnul Margarita Marian este interesat daca la Caminul Cultural exista tacamuri, mai exact linguri, deoarece au fost sesizari din partea cetatenilor ca nu sunt , insa domnul Primar arata ca sunt 10 linguri la fiecare camin cultural.

Domnul Iosif Aurel precizeaza ca a facut o cerere semnata de cinci consilieri, catre Primarie prin care a solicitat facturile, hotararile de consiliu local si procesele verbale de receptie, pentru lucrarile care nu au fost achitate si nu le-a primit. Domnul Primar arata ca daca doreste poate sa vina la biroul buget finante pentru a studia aceste documente, insa nu se dau copii dupa facturi. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca acest lucru nu este secret, daca vine, va face poze dupa facturi, insa a fost la contabilitate iar doamna contabila nu i-a dat facturile. Domnul Primar precizeaza ca nu se dau copii dupa facturi, nu este legal. Domnul Iosif Aurel solicita o situatie scrisa, cu numarul facturi, hotararea de consiliu pentru fiecare lucrare in parte, numele pentru fiecare lucrare, procesele verbale de receptie, iar daca nu se va ajunge la o intelegere in legatura cu aceste informatii, va face plangere la DNA.

Domnul Primar precizeaza ca in momentul cand s-a aprobat proiectul pe Masura 322 cheltuielile cu privire la cofinantare au fost prevazute si au fost asumate. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca, Consiliul local stie ca sunt datorii in suma de 90 de miliarde lei vechi, aratand ca vom plati si pentru drumul forestier. Domnul viceprimar Nedelea Petre arata ca sunt datorii in suma de 40 miliarde catre terti si 20 miliarde imprumuturi, APIA. Domnul Margarita Marian este interesat de ce vom plati bani pentru drumul forestier. Domnul viceprimar precizeaza ca proiectul a fost 100 % eligibil, insa 12 miliarde sunt lucrari neefectuate sau executate necorespunzator si este interesat daca se va distruge mai rau ce se va intampla pe viitor. Domnul Primar arata ca este in garantie iar bani care trebuia sa ii dam si au fost prevazuti in proiect nu i-am dat. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca avea cunostinta despre aceste datorii, insa nu stia clar suma la inceputul anului si solicita o situatie cu informatii pentru fiecare lucrare in parte.

Domnul Michai Nicolae este interesat ce se va intampla cu Planeta Verde, cand vom merge la Valea Sasului sa studiem documentatia, cine trebuie sa ia avizele pentru a demara proiectul cu panourile fotovoltaice si este interesat cum vom proceda.

Domnul Stancu Eugen este interesat daca avem bani iar domnul viceprimar arata ca pentru a abtine avize ar trebui delegat domnul inginer. Domnul Primar precizeaza ca domnul Lazar Ionut care lucreaza la fonduri europene va obtine avizele, insa precizeaza ca va trebui sa ne imprumutam la banca si ar vrea sa vada exact ce contine acest proiect. Domnul Michai Nicolae arata ca ar trebui sa ne deplasam la Valea

lucrului pentru a studia documentatia in legatura cu acest proiect si ar trebui sa abtinem avizele pentru a demara proiectul. Domnul Iosif Aurel este interesat de ce sa platim la Planeta Verde, oricum nu avem bani. Domnul Primar arata ca va verifica cat ne costa avizele si se va duce personal dupa avize. Domnul viceprimar arata ca se vor cheltui bani mai multi si ar trebui sa ii redirectionam catre alte cheltuieli cum ar fi asfaltarea in comuna, sau ar trebui sa ne imprumutam sa achizitionam un buldoexcavator. Domnul Arman Ion precizeaza ca, pe fonduri europene, comuna nu a avansat deloc.

Domnul Buhai Florin precizeaza ca in curtea scolii de la Corbeni sunt amplasate lemne, fiind un mare pericol pentru copii. Domnul Primar arata ca a discutat aceasta problema cu directorul scolii si se va gasi o solutie favorabila.

Domnul Turbureanu Ion precizeaza ca in centru la Oesti este necesar sa se amplaseze semne de circulatie. Domnul Primar precizeaza ca vom vedea cine trebuie sa ne de-a acordul si vom amplasa aceste semne de circulatie. Domnul Turbureanu Ion este interesat ce se va intampla cu drumul de la Oesti, cel care duce spre Cicanesti, cand se va balasta, domnul Primar precizeaza ca se va rezolva si aceasta problema.

Domnul Turbureanu Ion arata ca la Oesti ar trebui ca persoanele care sunt la ajutorul social sa curete bazinul de apa de pe Valea Varnitei deoarece apa este murdara si ar fi fost mai bine sa fie oprita. Domnul Primar arata ca pompele sunt suprasolicitate, s-a ars doua pompe, consumul este foarte mare iar pompele nu vor mai rezista, oameni au solicitat sa se dea drumul la apa. Domnul Stancu Eugen arata ca ar fi necesar sa se amplaseze apometre.

Domnul Turbureanu Ion este interesat ce se intampla cu dispensarul de la Oesti deoarece constructia este o ruina. Domnul Primar precizeaza ca, acesta apartine D.S.V. este in inventarul lor, primaria i-a informat in legatura cu aceasta problema.

Domnul Sopa Vasile precizeaza ca bazinul de la Ciora curge si trebuie sa il reparam. Domnul Primar precizeaza ca se va incerca rezolvarea acestei probleme. De asemenea domnul Sopa Vasile solicita gasirea unei solutii pentru reabilitarea ulitei de la Robei, deoarece s-a bagat tubul si astfel s-a distrus zona.

Se prezinta cererea domnului Turcu Ion Corneliu in calitate de presedinte al Cooperativei Agricole Nigma Corbeni, care supune atentiei Consiliului Local anumite incalcarii din caietul de sarcini de catre Timescu Eugen si Simion Nicolae si solicita constituirea unei comisi pentru a verifica respectarea obligatiilor prevazute in contractele de concesiune. Domnul Iosif Aurel arata ca in muntele precizat se duc doar sterpele conform caietului de sarcini, iar domnul Michai Nicolae arata ca exista un proces verbal prin care in Musateica se duc doar sterpele. Domnul Iosif Aurel arata ca astfel nu s-a respectat concesiunea, sa-l chemati la instanta si sa-i reziliati concesiunea.

Domnul Primar precizeaza ca s-a dat o hotarare de consiliul prin care s-a aprobat acordarea unor sume de bani si diplome persoanelor care implinesc 50 de ani de casatorie si solicita informati cu privire la local in care vor fi premiati. Domnul Iosif Aurel arata ca puteti sa ii invitati cand doriti si sa ii premiati. Domnul Primar precizeaza ca, in cazul in care domnii consilieri doresc sa participe, sunt invitati la acest eveniment.

De asemenea domnul Primar solicita acordul consiliului in ceea ce priveste acordarea de cadouri copiilor de Craciun si prinderea in buget a acestor sume, aratand ca in fiecare an a costat aprox. 14 mii lei. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca ar trebui sa verificam sa vedem daca avem bani disponibili.

Domnul Buhai Florin precizeaza ca parinti copiilor propun sa ii transporte pe copii de la clasele V-VIII, cel putin pe timp de iarna cu motocarul scolii, insa domnul Primar arata ca acest lucru nu este posibil decat pentru clasele I-IV si gradinita. Domnul viceprimar precizeaza ca motocarul a fost dat cu destinatie speciala, pentru scolile care au fost desfiintate.

Ordinea de zi fiind epuizata sedinta se incheie drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
BOSTINARU CONSTANTIN

Intocmit
Consilier juridic Giulea Mariana

